

崇真會白田美善幼稚園

親愛的家長和同學們：

近日歐美感染新冠肺炎的個案不斷上升，從歐美回港的確診個案使香港進入另一個抗疫的重要階段。在此，我也呼籲家長聽從醫護專家的意見，減少出外，與人保持適當的社交距離，避免增加受感染的風險，以家人健康為首要。



教育局局長於三月二十一日宣布全港學校原訂最早於四月二十日分階段復課的安排，因應疫情的發展需要延期，直至另行通告。我和家長們同樣為小朋友的學習感焦急，網上學習對於年幼的孩子來說，遠不及學校裏實際的學習體驗。在停課期間，孩子失去了這麼多寶貴的學習時間，學習退後了，怎樣面對升班、升小學？

希望各位家長與我一樣，仍積極面對這次考驗。在復課後，我們的老師將在課程設計、學習進度上作適切的調適，幫助小朋友逐步補回在學習上的缺失。同樣地，我相信小學也有相同的做法。對孩子來說，學習的路還很漫長，孩子的學習總有時間恢復過來。

得悉個別家庭正面對疫情帶來經濟的問題，如家長在生活上面對各樣的困難，鼓勵家長也與老師分享，駐校社工將尋找社會的資源盡力支援大家，我們定必與家長同行。

此外，學校將由復活節假期起，進行內部裝修，藉此美化校園環境及設置，提升孩子學習的興趣。復課後，學校將以全新面貌迎接孩子回來上課。

期待香港疫情早日消退，回復生活的原有秩序，讓孩子恢復愉快的校園生活。希望家長繼續以正面的心態去面對疫情帶來種種的挑戰。珍惜現在所擁有的，凡事感恩。

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。
箴言 22 章 6 節

伍蓮芳校長

2020年3月26日



要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩，因為這是 神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。（帖撒羅尼迦前書 5 章 16-18 節。）

